
  

 
 

РІШЕННЯ 
Вченої ради Східноукраїнського національного університету 

імені Володимира Даля 
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Про стан роботи органів 

студентського самоврядування та шляхи 

підвищення ефективності співпраці 

з адміністрацією університету 

 
Заслухавши інформацію голови координаційної ради студентського 

самоврядування Семенченка О. В. про стан роботи органів студентського 

самоврядування та шляхи підвищення ефективності співпраці з адміністрацією 

університету, Вчена рада відзначає, що робота органів студентського 

самоврядування здійснюється на основі розробленої комплексної системи 

студентського самоврядування, яка базується на основі Національної доктрини 

розвитку освіти України у ХХІ столітті, Закону України «Про вищу освіту», 

Статуту Східноукраїнського національного університету імені Володимира 

Даля, Положення про студентське самоврядування університету, інших 

нормативно-правових актів. 

Основними завданнями органів студентського самоврядування в 

університеті є: 

           -  формування громадянської культури, активної громадянської 

позиції студентів, сприяння розвитку їх соціальної зрілості, самостійності, 

здатності до самоорганізації та самовдосконалення; 

 формування у студентів умінь і навичок самоврядування, підготовка 

їх до компетентної і відповідальної участі в житті суспільства; 

 розробка пропозицій щодо підвищення якості освітнього процесу з 

урахуванням наукових і професійних інтересів студентів; 

 захист і представлення прав та інтересів студентів; 

 сприяння у вирішенні освітніх, соціально-побутових і інших питань, 

які зачіпають інтереси студентів; 



  

 сприяння адміністрації університету в рішенні освітніх завдань, в 

організації дозвілля студентів, у популяризації здорового способу життя; 

 сприяння реалізації суспільно значущих молодіжних ініціатив; 

 організація роботи студентських ЗМІ; 

 реалізація художньої творчості молоді (організація вечорів, КВК, 

виставок тощо); 

 формування традицій університету (організація і проведення свят, 

конкурсних та спортивних програм, флешмобів тощо). 

Згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» у Статуті 

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля 

закріплено права органів студентського самоврядування. Відповідно до вимог 

Закону України «Про вищу освіту» студентська рада делегує своїх 

представників до складу Вченої ради університету, стипендіальної та 

приймальної комісій, інших дорадчих, робочих органів. 

Студентське самоврядування є надійним партнером адміністрації 

університету, педагогів, працівників гуртожитку у реалізації соціальних 

програм, утвердженні здорового способу життя, створенні належних умов для 

навчання, організації дозвілля, розвитку творчих здібностей молоді. В рамках 

програми «Tempus» саме студентське самоврядування визначене одним із 

пріоритетів для України в сфері управління університетами. 

Аналіз діяльності органів студентського самоврядування 

університету за рівнями, секторами та сферами роботи. 

 Факультетський рівень: 

На юридичному факультеті, студентами разом з викладачами регулярно 

проводиться всеукраїнський тиждень права, круглі столи, майстер-класи, 

турніри-квести. Студентська рада активно реалізує низку проектів, зокрема, 

освітню ініціативу «Молодіжне правниче містечко», що дозволяє поєднувати 

інноваційні методи, засоби, форми та технології для навчання учнів, студентів, 

освітян, батьків не лише у межах закладу освіти. Студентською радою 

факультету проводиться соціальна акція «Дім усім», спрямована на допомогу 

безпритульним тваринам. Ще одним прикладом студентської ініціативи є 

«Школа першокурсника», яка дозволяє ознайомитися зі структурою та 

особливостями організації освітнього процесу в університеті, сприяє 

виявленню енергійної та амбітної молоді юридичного факультету, яка зможе 

поповнити лави тих, хто очолює студентський рух та є одним із проявів 

демократизму університетського життя. Цей проект триває вже другий рік 

поспіль. 

На факультеті гуманітарних наук, психології та педагогіки, студенти  

провели лекцію на тему «Серце віддане дітям», присвячену 100-річчю з дня 

народження  педагога-новатора і письменника Василя Сухомлинського. До Дня 

захисника України відбулися спортивні змагання серед юнаків факультету. 

Також на факультеті було проведено свято Масляної, Хеллоуїн, святковий 

захід до Дня народження СНУ ім. В. Даля. 

В інституті транспорту і логістики студентська рада  проводить святкові 

інститутські заходи як Хеллоуїн, День народження університету і вечірки 

різного формату, залучаючи при цьому додаткові кошти на проведення заходів. 



  

В інституті економіки та управління створено команду КВК «Блондин у 

центрі»,  проведено в межах місячника фінансової грамотності ділову гру для 

першокурсників на тему «Планування бюджету значних подій». Студенти 

інституту долучаються до написання проектів і до роботи фундації «Простір». 

 На факультеті інженерії студенти та викладачі  взяли участь в акції 

«Міжнародний день чистих берегів».  

На факультеті інформаційних технологій та електроніки студентська 

рада  провела спортивні змагання, присвячені Дню українського козацтва. 

Учасниками стали студенти 1-5 курсів усіх спеціальностей факультету. На 

честь Дня захисника України та дня українського козацтва студентська рада 

також організувала у навчальному корпусі університету показ кінострічки 

«Кіборги». 

В інституті  міжнародних відносин  студенти і викладачі  відсвяткували 

День Святого Патрика.  

Університетський рівень: 

              Культурно-масовий сектор. 

Найбільш розвиненим  є культурно-масовий сектор, до заходів якого 

залучаються студенти усіх факультетів. Щороку проводяться наступні заходи: 

урочисте святкування Дня знань, Посвята в студенти, Міжнародний мовно-

літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка, Хеллоуїн, День студента, День Гідності та Свободи, «Saint 

Valentine`s Day Party», Міський фестиваль студентського самоврядування  

«Студентська   весна»,   Свято  Масляної,   Екологічна акція «Зробимо Україну 

чистою разом!». 

Студенти активно приєдналися до радіодиктанту національної єдності, 

присвяченому Дню української писемності та мови. Великий виховний вплив 

на студентство мало відзначення багатьма заходами Дня Незалежності 

України, Міжнародного дня Миру, Дня Українського козацтва, Дня гідності і 

свободи, Дня Соборності і свободи, Дня вишиванки. 

Безпосередньо сприяє розвитку художньої творчості та індивідуальних 

творчих здібностей студентів наявність в університеті клубів та творчих 

студій. Наразі в університеті діє вокальна студія та студія з танців, діяла 

театральна студія. Плідно функціонує і студентський КВК, команда якого 

«220 вольт» бере участь в міських та регіональних фестивалях.  

Заслуговує на увагу і проведення флешмобів, в рамках яких до студентів 

університету мають можливість приєднатись учні місцевих закладів середньої 

освіти. Вже не перший рік поспіль університет проводить заходи на рівні міста 

куди запрошуються учнівські активи закладів середньої освіти.  Слід зазначити 

і співпрацю з обласними та міськими установами. Студентів та викладачів 

університету  запрошують на заходи національно-патріотичного напряму, 

художньо-естетичного: День Прапора, День Збройних сил України, Фестиваль 

колядок, фестиваль «Студентська Весна» тощо. 

Інформаційний сектор. 

Стрімко розвивається діяльність інформаційного сектора. Постійно 

проводиться віддзеркалювання новин життєдіяльності університету в групі 

студентського самоврядування та офіційній групі СНУ ім. В Даля у соціальних 



  

мережах. 

Спортивний сектор. 

Кожного року студенти університету беруть також участь у спортивних 

змаганнях з різноманітних видів спорту (настільний теніс, футзал, 

пауерліфтінг, змагання з гирьового спорту, змагання з підтягування на 

поперечині, волейбол, баскетбол, легка атлетика, різні види єдиноборств 

тощо). Студентська рада університету сприяє участі студентів у цих заходах. 

Команда СНУ ім. В. Даля добре представила університет і посіла 

загальне 1 місце на фестивалі «Територія здоров'я», який був присвячений 

Всесвітньому Дню Здоров'я. Вже стало університетською традицією брати 

участь у масовій зарядці і пробіжці, присвячених Дню Здоров'я. 

Збірна команда студентів СНУ ім. В. Даля посіла 1 місце у відкритому 

Кубку Луганської області з баскетболу серед студентських команд ЗВО І-IV 

рівнів акредитації, який відбувся у м. Рубіжному 

Студенти університету взяли участь у командних змаганнях зі 

стрітболу, які проходили у Рубіжному і були присвячені Міжнародному дню 

студентського спорту. Команда університету посіла почесне друге місце. 

Команда СНУ ім. В. Даля – чемпіон міста з міні-футболу серед збірних 

учнівської молоді! Студентська рада допомагає формувати університетські  

команди на вищезазначені спортивні заходи. 

Профорієнтаційний сектор. 

  Проводиться інформування та залучення студентів на заходи Центру 

розвитку кар'єри: практичний семінар «Від ідеї до бізнесу», форум «Моя 

кар’єра – моє майбутнє», п’ятиденний тренінг «Шлях до успіху в 

підприємницькій діяльності», дводенний тренінг «Стратегічне планування 

особистої кар’єри». 

Студенти університету беруть участь у різноманітних заходах, як в 

Україні, так і за кордоном за інформаційного сприяння студентської ради:  

 воркшоп «Сталий розвиток в Україні та світі»; стартап-школи 

«Сікорськи Челендж»;  

 ХІ Всеукраїнський форум студентського самоврядування; 

«Майстерня (Не)дитячої демократії» у межах проекту «Навчальні 

поїздки для молоді з обміну досвідом сталої участі в різних 

регіонах України»;  

 форум Молодіжної столиці України 2018 "Молодвіж"; ХІІІ 

Генеральна асамблея Української асоціації студентів;  

 студенти університету взяли участь в обмінному візиті до Івано-

Франківська; 12 студентів університету  відвідали Національний 

університет «Львівська політехніка»;  

 30 молодих людей з усіх куточків України побували у 7 країнах та 

гідно представили українські таланти на прийомі у Посольстві 

України в Бельгії;  

 польсько-українська зустріч «Let`s break the stereotypes», що 

відбулась у молодіжному центрі Європейського дому зустрічей – 

Новий Став у Насутові;  



  

 студенти університету учасники літнього табору «YOU Camp – 

Youth, Opportunities, Unity» на Київщині, який було організовано 

стипендіальною програмою «Завтра.UA» Фонду Віктора Пінчука 

у партнерстві з громадською організацією Global Office;  

 міжнародний проект «Тандем-партнерство Німеччина-Україна – 

академічне самоуправління» у Дніпровській політехніці; 

 зустріч з представниками фулбрайтівської команди – директором 

Програми імені Фулбрайта в Україні Мартою Коломиєць та 

американськими стипендіатами Програми Сарою Вуд і Декстером 

Блеквелом;  

 зустріч з повноважний послом Латвійської Республіки в Україні 

Юрісом Пойкансом та військовим аташе Посольства Латвійської 

Республіки в Україні полковником Еріксом Наглісом;  

 зустріч у науковій бібліотеці університету з українськими 

письменницями Євгенією Сенік, Оленою Москвіною й Вікторією 

Амеліною;  

 зустріч з Фабіо Делла Піаза - радником, керівником відділу 

політики Представництва Європейського Союзу в Україні, який 

виступив з промовою щодо відносин Україна-ЄС з нагоди Дня 

Європи в Україні;  

 лекція «Співвідповідальність задля прориву» від Павла Шеремети;   

 тренінгу з розвитку молодіжного самоврядування, який провела  

Юлія Мархель, лауреат урядової премії за особливі досягнення 

молоді у розбудові України, президент ГО «Let’s do it, Ukraine», 

координатор акції «Зробимо Україну чистою разом». 

 

Органи студентського самоврядування  підтримують відносини з 

колегами з інших закладів вищої освіти, зараз беруть участь у відновленні 

функціонування обласної студентської ради. 

Таким чином, аналіз роботи органів студентського самоврядування 

університету протягом 2017-2018 навчального року показав, що вона 

проводиться цілеспрямовано, змістовно, творчо, з урахуванням індивідуальних 

інтересів і потреб студентів. Проте аналіз діяльності дозволив поряд із 

досягненнями визначити й певні недоліки: 

 студентські ради факультетів систематично втілюють у життя 

різноманітні проекти, але вони є важливими, в основному, для 

окремих факультетів, а не для університету в цілому; 

 органи студентського самоврядування недостатньо залучені до 

профорієнтаційної діяльності; 

 не знайдено дієвих форм роботи щодо покращення навчальної  

дисципліни, впливу на студентів-порушників правил внутрішнього 

розпорядку, культури поведінки; залишається низькою культура та 

поведінка студентів, не викорінені факти тютюнопаління, 

порушення правил внутрішнього розпорядку в університеті та 

гуртожитках. 



  

 недостатня участь органів студентського самоврядування   в 

обговоренні та вирішенні питань щодо удосконалення освітнього 

процесу, організації роботи по залученню студентів до науково-

дослідної роботи, тощо; 

 не визначені та не надані пропозиції  щодо потреб  студентів для 

корегування кошторису. 

 
 

На підставі вищевикладеного Вчена рада 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 

 

1. Інформацію голови координаційної ради студентського 

самоврядування Семенченка О. В.  про стан роботи органів студентського 

самоврядування та шляхи підвищення ефективності співпраці з 

адміністрацією університету взяти до відома. 

2. Покращити взаємодію структурних підрозділів  з органами 

студентського самоврядування університету. 

                    Термін: постійно. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

голови студентських рад, керівники структурних підрозділів. 

3. Підвищити ефективність роботи всіх структурних підрозділів 

університету з урахуванням індивідуального підходу до студентів, 

систематично запроваджувати толерантне виховне середовище, 

впроваджувати у дію гасло «Університет для студентів» на противагу 

слогану «Студенти для університету». 

Термін: постійно. 
Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

декани факультетів, завідувачі кафедр, директори навчально-наукових 

інститутів, куратори академічних груп. 

         4.Надавати  пропозиції до  кошторису університету щодо витрат на 

організацію науково-дослідної роботи студентів, матеріально-технічного 

забезпечення, тощо.  
Відповідальні:  координаційна рада студентського самоврядування. 

Термін:  щорічно, жовтень-листопад місяці. 

                    5.Провести навчання лідерів студентського самоврядування щодо 

написання грантових проектів. 

Термін: протягом 2018-2019 навчального року. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародної діяльності О. І. 

Рязанцев. 

6. Посилити інформування студентів про міжнародні, всеукраїнські, 

регіональні, університетські програми та заходи. 

Термін: постійно. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування,  

голови студентських рад факультетів та інститутів. 



  

                   7.Провести роботу щодо створення інформаційного телеканалу та 

радіостанції, відновлення студентської газети задля покращення інформаційного 

простору університету. 

Термін: протягом 2018-2019 навчального року. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

керівник медіа-центру університету Н. Є. Ізразцова. 

                   8. Активізувати роботу із залучення студентів до організації освітнього 

процесу та роботи наукових гуртків та спортивних секцій. 

Термін: протягом 2018-2019 навчального року. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

відділ з організації виховної роботи. 

                     9. Розробити інформаційні стенди для корпусів університету про органи 

студентського самоврядування.  

Термін: протягом 2018-2019 навчального року. 

Відповідальні: координаційна рада студентського самоврядування, 

керівник медіа-центру університету Н. Е. Ізразцова. 

10. Студентській раді гуртожитку приділяти більш системну увагу 

питанням дбайливого ставлення мешканців до майна гуртожитків, 

дотримання правил внутрішнього розпорядку. 

Термін: постійно. 

Відповідальний: координаційна рада студентського самоврядування, 

голова студентської ради гуртожитку. 

11. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора 

Д. М. Марченка. 

 
 

         Вчений секретар                                                              Г. О. Бойко 
 


